## REGISTER YOUR INTEREST IN WATER TOLERANT BARLEY TO WIN A 20kg RGT CLAVIER CANOLA BAG

## Terms and conditions.

- 1. Information on how to enter forms part of the terms of entry. Entry into the competition is deemed acceptance of these terms and conditions.
- 2. The Promoter is RAGT Australia ABN 11118 991 272 of 13 Future Court Shepparton, VIC 3630. Australia. The promotion is being conducted by RAGT Australia.
- 3. Entry is open to all RAGT Australia customers who are 18 years of age or over, who register their interest in RAGT upcoming new water tolerant barley and agree to be contacted by RAGT TBMs about their broadacre products and who are not Excluded People.
- 4. Employees, contractors of RAGT Australia and their immediate families, are not eligible to enter the competition (Excluded People).
- 5. The Competition commences on 12 October 2023 at 7:00 (AEST) and concludes on 18 October at 18:00 (AEST) (the Promotional Period). No responsibility will be accepted for lost, late, ineligible, or misdirected data.
- 6. Entry to this competition is via product purchase and registration via the online promotional entry form during the purchase period. To enter and be eligible to win, customers (farmers/growers) must complete the form and upload proof of purchase. In addition, the store that sells the product to the winning customer will be eligible to win a drive experience for up to five staff members.
- 7. RAGT Australia's customers will receive one entry into the draw for registration for interest in RAGTs upcoming water tolerant barley.
- 8. The prize available to the winning customer is a 20kg RGT CLAVIER CANOLA BAG the RRP value of \$750 +gst.
- 9. The Prize winner will be randomly selected from all eligible entries received within the specified promotional period. The draw will take place at RAGT Australia, 13 Future Court Shepparton, VIC 3630 Australia on Friday 20 October 2023 at 11am (AEDT). The prize is not transferable or redeemable for cash.
- 10. The Promoter reserves the right to verify the validity of entries and to disqualify any entry of any entrant who tampers with the entry process, who submits an invalid email address, who submits an entry that is not in accordance with these Terms & Conditions of Entry or who has, in the opinion of the Promoter, engaged in conduct in entering the Promotion, which is fraudulent, misleading, deceptive, or generally damaging to the goodwill or reputation of the Promotion and/or Promoter.
- 11. The winners will be notified by phone or in writing and will have their details published on the www.ragt.au website on or before Monday 23 October 2023 at 11am (AEDT).
- Subject to any direction given under relevant State legislation, an unclaimed prize draw will take place at RAGT Australia, 13 Future Court Shepparton, VIC 3630 Australia 23 January 2024 at 11am (AEDT). The winner/s of the unclaimed prize draw will be notified of their prize via phone or in writing and will have their details published on the www.ragt.au website on 25 October 2024.

- 13. By accepting the prize, the winner agrees to participate in and co-operate as required with all reasonable media editorial requests relating to the prize, including but not limited to, being interviewed, and photographed receiving the prize.
- 14. Should an entrant's contact details change during the promotional period; it is the entrant's responsibility to notify the Promoter. A request to access or modify any information provided in an entry should be directed to the Promoter.
- 15. The Promoter's decision is final.
- 16. It is a condition of accepting the prize that the winner may be required to sign a legal release in a form determined by the Promoter in its absolute discretion.
- 17. In the case of the intervention of any outside act which prevents or significantly hinders the Promoter's ability to proceed with the competition on the dates and in the manner described in these terms, the Promoter may in its absolute discretion cancel the competition and recommence it from the start on the same conditions, subject to any written directions given under relevant State Regulations.
- 18. The Promoter shall not be liable for any loss or damage whatsoever which is suffered (including but not limited to indirect or consequential loss) or for any personal injury suffered or sustained in connection with any prize/s except for any liability which cannot be excluded by law. The Promoter is not responsible for any incorrect or inaccurate information, either caused by the email server or website or for any of the equipment or programming associated with or utilised in this competition.
- 19. By entering the promotion, unless otherwise advised, each entrant also agrees that the Promoter may use this information, in any media for future promotional, marketing and publicity purposes without any further reference, payment or other compensation to the entrant, including sending the entrant electronic messages.
- 20. RAGT Australia, is collecting the entrant's personal information for conducting and promoting this competition (including but not limited to determining and notifying winner) and for future communications on the products and services relevant to RAGT Australia customers.
- 21. Entrants' personal information may also be disclosed to State and Territory lottery departments and winners' names published as required under the relevant lottery legislation. A request to access, update or correct any information should be directed to the Promoter.

This privacy policy applies to visitors visiting the websites of RAGT Australia, including www.ragt.au and micro- sites associated with RAGT Australia promotions. Please read the following carefully to understand our privacy policy. We keep certain basic information when you visit our website and recognise the importance of keeping that information secure and letting you know what we will do with it. This policy is intended to cover most personal information handled by us but is not exhaustive. If you have any queries about our management of your personal information, please contact us for further information. This policy only applies to our sites identified above. Your use of our sites indicates your acceptance of this privacy policy. If you leave our sites via a link, or otherwise, you will be subject to the policy of the website provider for the new site you have entered. We have no control over the terms of that site, or its privacy policy and you should check their policy before continuing to access the site.

